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Sesvete, 20.02.2025.  

Pozivamo vas na planinarski izlet  

 
 

Planine Završlja ili Tropolja BiH, Dinara, Kamešnica, Šator Planina 

i Zavelim (Vrhovi: V.Troglav1913m, Konj1856m, V.Šator 1872m, 

Kolakovac1346m) 

od 01.05.2025. do 04.05.2025. 
 

 
 

Dinara vrh Veliki Troglav 1913mnv, Vrh Troglava je mala zaobljena zaravan koja je 
označena geodetskim stupom kao stalnom točkom izmjere, na kojem je ispisan naziv i 

nadmorska visina ovog vrha. Nekoliko metara niže prema jugu nalazi se planinarski žig. 

Planina Dinara kao masiv dugačka je 30, a široka 10 km. Granično je područje između 

Bosne i Dalmacije, vrh je udaljen svega 2 km od Hrvatske granice i 22 km od naselja 

Uništa. 

Troglav je kao i što sam naziv govori, planinski splet koji se sastoji od tri vrha ili tri glave 

(Mali 1661 m, Srednji 1790 m i Veliki Troglav1913 m), dok neki u njegovom imenu vide 

trag pred kršćanskog vjerovanja i staroslavenske mitologije. 



Zbog svoje visine sa vrha se neometano pružaju nezaboravni i prekrasni vidici u svim 
smjerovima, a ako je dan sunčan i kristalno jasan, sve čini na dohvat ruke. Jasno se vidi 

Dinara, Promina, Kijevski bat, Cetinsko i Livanjsko polje, Jezero Peruća, Kamešnica. 

Posebno upečatljivu sliku ostavlja pogled na obronke sipara i travnatih zaravni. 

 

 

 

Kamešnica, planina u graničnome području Hrvatske i BiH; najviši vrh Konj 1856mnv. 

Leži jugozapadno od Livanjskoga polja, a dio je masiva Dinare.Pruža se u smjeru 
sjeverozapad–jugoistok u duljini od približno 20 km, između prijevoja Vaganj 1173mnv na 

sjeverozapadu i Buškoga blata na jugoistoku.Konj i Kamešnica 1810mnv, najviši vrhovi, 
nalaze se u BiH. Građena je od vapnenca i bezvodna.Na prisojnim jugozapadnim padinama 

(Hrvatska) vegetacija je oskudna (kamenjar), a na osojnima (BiH) razvijena je šuma 
bukve, jele, smreke....Sam vrh je klasičnog dinarskog izgleda, tj. kamenjar prošaran 

travnatim busenovima, i gol je. Označen je ovećim ubetoniranim kamenom, na kojem je 

istaknuto ime vrha i nadmorska visina. S vrha puca pogled u svim smjerovima. 

 

 

Planina Šator je planinski greben koji se pruža u smjeru  istok – zapad  dug okvirno 20 

i širok 10 km. Nalazi se na sjeverozapadu Bosne i Hercegovine, između Grahova i Glamoča, 



odnosno, na rubovima Livanjskog i Glamočkog polja. Šator je najvjerojatnije dobio ime 
zbog svog piramidalnog oblika, a i zbog krševitih bijelih stijena krečnjaka. Najviši vrh 

planine Veliki Šator s nadmorskom visinom (1872 m) nalazi se na zapadno dijelu grebena, 
dok je na njegovom istočnom kraju, ponešto izdvojen od ostalih vrhova, Mali Šator (1768 

m). 

 Južne padine Šatora su travnate, u proljeće prekrivene mnoštvom cvjetnica, dok sjeverne 

padine karakterizira strme litice, sipari i klekovina. Šator je jedina planina u okruženju 
koja obiluje vodom, što je u prošlosti doprinijelo razvoju stočarstva. Nažalost, danas, 

nekada poznati Šatorski pašnjaci obrastaju makijom i niskim raslinjem.   

 

 

 

  

 
 
 

Zavelim nije visoka planina. Najviši vrh Kolakovac visok je 1346 m. Istaknut je vršni 

greben koji se pruža u smjeru istok-zapad. Većih prostranih grebena nema. U nižim 
predjelima obrastao je šumom dok je vršni greben travnat i gol. Zavelim je od davnina 

poznat kao mjesto koje je bilo granica između dvije zemlje: Mletačka Republika i Tursko 
Carstvo, a danas je granica između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine, također 

on i zemljopisno dijeli Tropolje, Zagoru i Hercegovinu. 
(https://www.dinarskogorje.com/zavelim) 

Vrh je označen gomilom kamenja u koju je utaknut suhi štap, a tu je ugrađen i upisni 
tuljac u kojem se nalazi planinarski žig i upisna knjiga. Sjeveroistočno od vrha izgrađen 

je radar reflektor, koji je nadaleko vidljiv i može služiti kao orjentir pri usponu ako se ne 

slijedi markirana staza. S vrha se pružaju nezaboravni vidici na Biokovo, Kamešnicu, 

Cincar, Tušnicu, Vran, Čvrsnicu i Matokit. Jako lijepi vidik je prema jezeru Buško blato. 

 

 

  



 
 

PROGRAM IZLETA:  
 

Dana 01.05.2025. Četvrtak, okupljanje planinara je do 5.00 sati na parkiralištu kod 
spomenika Hrvatskim braniteljima u Sesvetama. Planirana je vožnja autocestom do 

Karlovca te dalje magistralnom cestom preko Bihaća, Drvara, Bosanskog Grahova te dalje 
prema Livnu gdje će mo se u selu Sajković desno odvojiti na makadamsku cestu koja vodi 

na Dinaru do našeg parkinga na 1300mnv, a koje je ujedno i naše polazište za stazu prema 

velikom Troglavu. Planirano vrijeme polaska je oko 11h staza je kružna, prelijepa i za 
savladavanje uspona po smjeru Mery  treba nam nekih 2-3h a toliko i kružno natrag . 

Nakon povratka sa Troglava odlazimo u Livno i smještamo se u hostel.   
 

Dana 02.05.2025. petak, nakon buđenja i doručka oko 8-9 sati, sjedamo u kombije i 
vozimo se 1h do sela Roško Polje i izvora ,,Močila,, koje se nalazi u podnožju planine 

Zavelim na 900mnv.Od Tuda tuda kreće naš uspon na njegov najviši vrh Kolakovac 
1347mnv, potrebno vrijeme za uspon nam je 1,5-2h, staza nije teška, najprije ide kroz 

bukovu šumu a zatim po planinskoj livadi stižemo do samog vrha. Sa vrha puca prekrasan 

pogled na okolne planine,(Kamešnicu, Tušnicu, Dinaru, Vran, Čvrsnicu, Biokovo, Buško 
jezero) nakon odmora i uzivanja u pogledima spuštamo se natrag kružno do ,,Močila,, te 

se vraćamo prema Livnu i hostelu. 
 

Dana 03.05.2025. Subota, nakon buđenja i doručku oko 07.08h planiran je uspon na 
Kamešnicu i Vrh Konj, odlazimo do sela Podgradina u podnožje Kamešnice. Za 

savladavanje staze do vrha Konj 1856mnv, biti će nam potrebno 3h i savladavamo 1100m 
nadmorske visine. Staza je osjetno teža i zahtjevnija nego staza koju će mo dan ranije 

prijeći. S vrha pucaju prekrasni pogledi na Buško jezero, Livanjsko polje, Sinjsko polje Te 

mnoge okolne planine. Nakon odmora i čilanja na vrhu spuštamo se istom stazom natrag 
do parkinga i naših kombija, te se vraćamo natrag prema hostelu. 

 
Dana 04.05.2025. Nedjelja, nakon buđenja i doručka oko 08-09h odjavljujemo se iz 

hostela, spremamo stvari u kombije te krećemo u smjeru Bosanskog Grahova, u selu 
Peulju skrećemo desno na makadam i vozimo se do Šatorskog jezera 1500mnv. Od tuda 

krećemo na veliki Šator, za uspon nam je potrebno 1h. Staza nije teška i relativno je 
kratka a s vrha Velikog Šatora otvaraju nam se prekrasni vidici prema Livanjskom polju, 

Dinari, Bosanskom Grahovu, Drvaru i Glamočkom Polju. Nakon odmora na vrhu spuštamo 

se natrag do Šatorskog jezera i krećemo za Zagreb. U Sesvete stižemo u večernjim satima. 
 

 
 

Navedeni program izleta podložan je promjenama ovisno o uvjetima na terenu. 
Broj mjesta je ograničen na 16 planinara. 

 

UKUPNO VRIJEME HODANJA:  Dan 1 oko 6 sati, 7km, te savladavamo 600 mnv. 
Dan 2 oko 3h, 8km, te savladavamo 450 mnv, 
Dan 3 oko 6h, 11km, te savladavamo 1200mnv. 
Dan 4 oko 2,5h, 5km, te savladavamo 450mnv, 
 T1-Tehnički nije zahtjevno; 
 K2-Kondicijski srednje teško. 
 

 
PLANINARSKA OPREMA: Planinarske cipele, zaštita od kiše i sunca, toplija odjeća za 

preobući, štapovi za hodanje, svjetiljka, te ostala oprema za izlet, ovisno o vremenskim 
uvjetima.  

 



DOKUMENTI: osobna iskaznica ili putovnica i zdravstvena iskaznica, te planinarska 
iskaznica s markicom za tekuću godinu.  

 
PRIJEVOZ: Kombijima. 

 
Predviđeni trošak prijevoza i spavanja tri noći u hostelu u Livnu je 130  eura, 

plaća se kao akontacija za sudjelovanje na izletu. 
 

ORGANIZATORI/VODIČI: Kruno Mamić 092 331 2512  

                                        Željko Kosalec 092 294 4771 
 

 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Prijava za izlete smatra se važećom kada je uplaćena akontacija (udio) za troškove navedena u 

najavi izleta. Visinu akontacije određuju organizatori, odnosno vodiči izleta, a ovisi o predviđenim 

ukupnim troškovima. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se 

može otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se 

vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo 

prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je 

potrebno. 

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije 

polaska na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. 

Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. 

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s 

mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na 

izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje 

sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  

Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. 

Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik 

izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora 

izleta. 

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  

zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno 

uplaćeni troškovi se ne vraćaju.  

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako 

ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može 

takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja 

i krajnje odredište, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 

Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: 

određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, 

prekida izlet. 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 

1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički 

spreman za napore na izletu, 

2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike 

izleta. 

3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo promijeniti rutu ili otkazati izlet. 



Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću 

godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE) 
 


